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2012年湖州市初三数学试题

（2012年12月16日  上午9：00—11：00）

1．如图，A，B的坐标为（2[image: image1.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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的值为 （　　）
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2.规定”Δ”为有序实数对的运算,如果
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如果对任意实数
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则
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3.如图，以Rt△ABC的斜边BC为一边在△ABC的同侧作正方形BCEF，设正方形的中心为O，连结AO，如果FB＝4，∠BCA＝15°，那么AO的长等于                            (　　  )
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4．如图，表示阴影区域的不等式组为                                           (      )
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       2x +.y ≥5，         2x + y ≤5，       2x +.y ≤5，         2x + y ≥5，

A．  3x + 4y≥9，   B．  3x + 4y ≤9，   C．3x + 4y≥9，      D．3x + 4y ≤9，

       y≥0                y≥0              x≥0                x≥0

5. 如图，平行四边形AOBC中，对角线交于点E，双曲线
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（k＞0）经过A，E两点，若平行四边形AOBC的面积为18，则k的值等于                           （      ）
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6．如图1,凸五边形ABCDE内接于半径为1的⊙O,ABCD是矩形,AE=ED,且BE和CE把AD三等分.则此五边形ABCDE的面积是                                              （      ）

A．
[image: image18.wmf]3

3

               B．
[image: image19.wmf]3

2

                 C．
[image: image20.wmf]3

                    D．
[image: image21.wmf]53

4

 
[image: image59]7．如图，OABC是边长为1的正方形，OC与x轴正半轴的夹角为15°，点B在抛物线
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（a＜0）的图象上，则a的值为                                                   （　 　）                                                  
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8．如图，直角梯形ABCD中，AD∥BC，AB⊥BC，AD＝2，BC＝3，

将腰CD以D为中心逆时针旋转90°至ED，连结AE，

则△ADE的面积是（　 　）
A．不能确定　　　B．1　　　C．2　　　　D．3
二、填空题（共6小题，每小题5分，满分30分）

9．若多项式
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,那么P的最小值是          .

[image: image61]10．[image: image62]如图，直线
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轴、
[image: image30.wmf]y

轴分别交于A、B两点，把ΔABO绕点A顺时针旋转90°后得到ΔAO′B′，则点B′的坐标是             ．

11.如图，在△AOB中，∠OAB=90°，OA=AB，点B的坐标为（-4，0），过点C（4，0）作直线l交AB于P，交AO于Q，以P为顶点的抛物线经过点A，当△APQ和△COQ的面积相等时，则抛物线解析式为　　　　　　　   . 
[image: image63]12．已知：如图，DE是△ABC的中位线，点P是DE的中点，CP的延长线交AB于点Q，那么
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13．已知直线
[image: image32.wmf]1

yx

=

，
[image: image33.wmf]2

1

1

3

yx

=+

，
[image: image34.wmf]4

3

+

-

=

x

y

，若无论
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取何值，
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中的最小值，则
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的最大值为        。
14．若关于
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的不等式
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的解中包含了“
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”，则实数
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的取值范围是          .

三、解答题（共4题，分值依次为12分、12分、12分和14分，满分50分）

[image: image64]15．如图，有一张长为5宽为4的矩形纸片
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，要通过适当的剪拼，得到一个与之面积相等的正方形．

（1）该正方形的边长为　　　　（结果保留根号）；

（2）现要求只能用两条裁剪线，请你设计一种裁剪

      的方法，在图中画出裁剪线，

      并简要说明剪拼的过程：___________________________．
16.一批货物准备运往某地,有甲,乙,丙三辆卡车可雇用，已知甲、乙、丙三辆车每次运货量不变，且甲乙两车单独运这批货物分别用
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次；若甲、丙两车合运相同次数，运完这批货物，甲车共运了180吨；若乙、丙两车合运相同次数，运完这批货物，乙车共运了270吨。现甲,乙,丙合运相同次数把这批货物运完,货主应付车方运费各多少元?(按每吨运费20元计算)

17.如图,点D在ΔABC的边BC上,且与B,C不重合,过点D作AC的平行线DE交AB于E,作AB的平行线DF交AC于点F.又知BC=5.

[image: image65]设ΔABC的面积为S.若四边形AEFD的面积为
[image: image47.wmf]2

5

S

.求BD长.

若
[image: image48.wmf]2,

ACAB

=

且DF经过ΔABC的重心G,求E,F两点的距离. 
18．如图, 已知抛物线
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与y轴相交于C，与x轴相交于A、B，点A的坐标为（2，0），点C的坐标为（0，-1）．

（1）求抛物线的解析式；

（2）点E是线段AC上一动点，过点E作DE⊥x轴于点D，连结DC，当△DCE的面积最大时，求点D的坐标；

[image: image66]（3）在直线BC上是否存在一点P，使△ACP为等腰三角形，若存在，请直接写出点P的坐标，若不存在，说明理由．
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